

Stroj za vrtanje FlexiROC T30 R Construction Edition

Kategorija: [Stroji za površinsko vrtanje](#)
Zaloga: **Preverite dobavljivost!**
Šifra:



(slika je simbolična)

Kratek opis

FlexiROC T30 R Construction Edition je odlična izbira za srednje in velike gradbene aplikacije. Uporablja se lahko celo v majhnih kamnolomih. Njegova kompaktna velikost pomeni, da lahko FlexiROC T30 R Construction Edition enostavno prenašate od dela do dela. Razširjena pokritost ogrodja 5 300 mm z 80-stopinjskim radijem prihrani izvajalcem čas in denar z več luknjami in manj nastavitvami. Radijski daljinski upravljalnik je standarden in ponuja podatke o naklonu in globini neposredno na zaslonu. Gosenice ploščadi in nizko težišče zagotavljajo odlično terensko vožnjo. Sistem za upravljanje palice (RHS), ki povečuje produktivnost in varnost, je na voljo tudi kot dodatna oprema. Primeri operacij, primernih za to ploščad, so vrtanje temeljev in gradnja cest.

Velik doseg in produktivnost

FlexiROC T30 R Construction Edition s svojim širokim dosegom ogrodja ponuja izvajalcem prihranek časa in denarja. Doseg ogrodja 5 300 mm (z RAS ali RHS) skozi polmer 80° pomeni več lukenj iz manj nastavitvev. Zaradi te vsestranskosti je FlexiROC T30 R Construction Edition idealna izbira za zahtevna gradbena dela, kot so temeljenje stanovanj in vrtanje jarkov.

Zanesljivo in učinkovito

FlexiROC T30 R Construction Edition izpolnjuje stroge standarde emisij motorja Tier 4 Final/Stage 5. Možnost motorja Tier 3 omogoča, da strankam ponudimo te dobro dokazane, učinkovite vrtalne naprave s tophammer na zelo razširjenem trgu in ciljni skupini. Samonastavljiv RPM zagotavlja veliko učinkovitost in nizko porabo dizla. Zahvaljujoč sistemu COP Logic se udarni tlak in tlak vrtanja samodejno prilagodita, da se zagotovi optimalna zmogljivost in podaljšana življenjska doba orodij za vrtanje kamnin.

Varnejši kot kdaj koli prej

FlexiROC T30 R Construction Edition je odličen tudi na zahtevnem terenu, kjer njegovo nizko težišče zagotavlja robustno mobilnost v vseh pogojih. S standardnim radijskim daljinskim upravljalnikom ima operater popoln nadzor nad premikanjem in vrtanjem, medtem ko dela na varni razdalji od ploščadi - idealno za mesta z omejenim dostopom ali nestabilnim terenom. FlexiROC T30 R Construction Edition je lahko opremljen tudi s hidravličnim vitlom za varno sidranje na ekstremnih pobočjih.

Tehnične Specifikacije

Moč motorja	116 kW
Teža	10000 kg
Premer vrtanja	45 - 89 mm
Max. globina vrtanja	17,5 m
Kabina	ne

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
